

November 19, 2013

限制年轻人购买烟草产品 促纽约成为无烟城市  
**彭博签法令提高纽约市购烟年龄至  
21岁**



【大纪元2013年11月20日讯】（大纪元特约记者郝丽纽约报导）纽约市长彭博（Michael Bloomberg）昨天（11月19日）签署了一系列法令，完成他上任初期的承诺。其中有两项都是限制年轻人购买烟草产品的法令，他希望纽约人更健康，尤其要使纽约成为无烟城市。

“今天有很多相关法令要签署，总共有九个。其中前两个，可以进一步消除纽约市吸烟状况。”纽约市长彭博说。

法令规定，在纽约市，21岁以下购买香烟属于非法，电子烟也不行。目前18岁以上吸烟者还不算违法。另一项法令规定，一包烟至少卖10.5美元，个人一次不能购买太多包。

纽约市卫生局局长托马斯·法雷（Thomas Farley）表示，这样的法令能保护青少年，免得他们稀里糊涂上瘾。纽约市80%的吸烟者是21岁之前开始的，希望法案能让年轻人避免吸烟。

法令希望限制青少年从比自己大的伙伴那里购买香烟。给未成年人卖烟的人90%都在18到21岁之间。

尽管如此，该法令也有反对的声音，反对的人认为，青少年还是有办法弄到烟，法令只会加强黑市交易。至于说影响零售商和工作机会，彭博对此不以为然。

彭博说：“这种说法毫无道理。这是关系到生命代价的问题。这个世纪全世界会有十亿人死于吸烟。”

彭博签署的法令六个月之后生效。纽约市在大都市中是第一个实行此法令的，如果行之有效，其他城市也许会效仿。

无烟政策全球顾问卡伦·布鲁门菲尔德（Karen Blumenfeld）介绍，10月底法案通过后，11月5号华府也提出类似法案。杜拜卫生部随后也通过法案，明年初生效，禁止卖烟给21岁以下的人。

除了禁烟法令，彭博还签署了加强纽约市建筑标准、抵御飓风袭击的相关法令，给出了33条建议，针对商用楼、多家庭住宅、医院和

1到3户的独栋房屋提出抗灾标准。

对可能遭受洪水地区的医疗设施作出具体建筑规定：护理病人和睡觉的地方必须在洪水线以上。楼房屋主要贴出告示，说明是否在飓风疏散区，最近的疏散中心在哪里，给出自己的联络电话等。楼房的燃料储备，消防设施也都要在洪水线以上；楼房玻璃与门面还需要能够抗击被强风吹起的物体。

（责任编辑：艾瑞克）